

ПРО...

## ...«АЛЫЕ ПАРУСА»

Традиционный праздник выпускников «Алые паруса» пройдет в этом году в ночь с 20 на 21 июня.

Как сообщила председатель комитета по образованию Смольного Жанна Воробьева, в десятом, юбилейном празднике могут принять участие около 30 тыс. выпускников и более 1 млн. петербуржцев и гостей города.

Проход на Дворцовую площадь, где состоится праздник, будет осуществляться через специальные пункты пропуска. Планируется, что во время праздника метрополитен будет работать всю ночь.

## ...ФИЛИАЛ РУССКОГО МУЗЕЯ

Виртуальный филиал Русского музея открылся... в школе №385 Красносельского района — на улице Пионерстроя.

Здесь развернуты две рабочие станции виртуального Русского музея, дающие доступ к архивам ГРМ, специальным тематическим материалам, и обеспечивающие возможность участия в онлайн-семинарах и конференциях в рамках музейной сети.

## ...«ФОРТОЧНИКОВ»

С приходом тепла в Петербурге возросла активность воров-«форточников», проникающих в квартиры через открытые окна и форточки. Зачастую они «идут на дело» по ночам.

Последний такой случай произошел в Купчине. Как сообщили в ГУ МВД РФ по СПб и ЛО, в пятом часу утра 26 апреля в квартиру на втором этаже дома по Белградской улице через форточку проник 21-летний уроженец одной из стран ближнего зарубежья. Однако проснувшийся хозяин не испугался и, скрутив воришку, вызвал полицию. У вора изъяты похищенные вещи и маска с прорезями для глаз.

Как уже сообщал «ВП», на прошлой неделе в Купчине был задержан другой «форточник», залезший в квартиру на первом этаже и похитивший телевизор и ноутбук.

## ...МАТЧ НА «ПЕТРОВСКОМ»

Товарищеский матч между футбольными сборными России и Словакии, который должен был состояться 26 мая в Казани, пройдет в этот же день в Петербурге.

Как сообщает Российский футбольный союз, это решение согласовано с тренерским штабом нашей команды во главе с Фабио Капелло. Одной из причин переноса стало хорошее состояние газона стадиона «Петровский». Точное время начала матча будет сообщено позже.

## ...НЕПОПУЛЯРНЫЕ ПАТЕНТЫ

Патентная система налогообложения, введенная в Петербурге с 1 января этого года, фактически бойкотирована предпринимателями.

Так, по данным Регионального управления Федеральной налоговой службы (УФНС), из 67 тыс. зарегистрированных предпринимателей лишь 317 (0,5%) перешли на патентную систему. Для сравнения: в Москве в прошлом году на нее перешли 12 тыс. предпринимателей.

Напомним, что покупка патента по фиксированной цене освобождает предпринимателя от всех иных налогов, необходимости вести учет и даже иметь кассовый аппарат.

# «Ласточка» с весной полетит в Петрозаводск

В ПЕРВОМАЙСКИЕ ПРАЗДНИКИ ПЕТЕРБУРГСКИЕ СЛУЖБЫ ПО-ПРЕЖНЕМУ БУДУТ НЕСТИ ТРУДОВУЮ ВАХТУ. НО — ПО ОСОБОМУ ГРАФИКУ

Почта России сообщает, что 1 и 9 мая во всем городе будет открыт только Главпочтамт — на Почтамтской улице, 9. Он будет работать с 10.00 до 18.00 без перерыва на обед.

В ЭТИ ЖЕ ДНИ приостановятся обмен почты с отделениями почтовой связи, доставка почтовых отправлений, периодических печатных изданий и выемка письменной корреспонденции из почтовых ящиков.

Накануне праздников, 30 апреля и 8 мая, обычные отделения почтовой связи закроются на час раньше, а круглосуточные — в 21.00. Зато в остальные праздничные дни, вплоть до 12 мая, отделения почтовой связи всех классов будут работать в обычном режиме.

\*\*\*

График работы Сбербанка в праздники оказался еще более жестким. 30 и 8 мая все отделения банка прекратят работу на час раньше обычного, а 1, 2 и 9 мая все офисы без исключения будут закрыты. 3 и 10 мая будут доступны отделения Сбербанка, работающие по графику воскресенья. 4 мая можно будет попасть только в дежурные подразделения, список которых можно узнать на сайте организации или по телефону 8-800-555-5550. По обычному графику Сбербанк работает 5, 6 и 7 мая, а затем — с 12 мая.

\*\*\*

Если почтовые и банковские отделения в праздничные дни будут работать в «облегченном» режиме, то транспортники, напротив, готовы трудиться по-стахановски.

Ночные автобусы будут ходить в режиме нон-стоп с 30 апреля по 4 мая с полуночи до 6.00. Интервал движения — 30 минут, проездные карточки не действую-

ют, то есть всем пассажирам следует перед посадкой запастись 25 рублями.

Кстати, навигация уже началась, так что во время разводки мостов автобусы будут следовать по укороченным трассам (с добавлением к номеру литеры «А» и «Б»). Подробно ознакомиться с трассами движения ночных автобусов можно на сайте «Пассажиравтотранса», а в общем, наверное, излишним будет напомнить, что они следуют по всем пяти линиям метро.

Кстати, метро тоже будет работать круглосуточно 1 и 2 мая. Все станции подземки должны быть открыты на вход и выход. Лишь на восьми станциях, имеющих два входа и выхода, закроют по одному.

\*\*\*

РЖД приготовили для пассажиров и хорошие, и плохие сюрпризы. Плохая новость в том, что многие электрички с режимом движения только по воскресным дням не будут ходить 2, 3 и 10 мая.

## КАК РАБОТАЮТ ПОЛИКЛИНИКИ

В праздничные дни прием пациентов дежурными врачами поликлиник для взрослых будет организован с 9 до 15 часов.

В это же время в одной из поликлиник района будет организован прием врачей-специалистов. То же расписание — у детских поликлиник и женских консультаций.

Стоматологические, дерматологические, психоневрологические учреждения будут принимать также с 9 до 15 часов.

Что касается круглосуточной стоматологической помощи, то она оказывается в стоматологических поликлиниках №12, 20, 32.

Внимание! Расписание работы может меняться в зависимости от конкретного медучреждения. Более полную информацию вы можете получить в своих районных поликлиниках.

## Минимальная аптечка дачника

СОВЕТУЕТ ЯНА ПРИВАЛОВА, ГЛАВНЫЙ ВРАЧ МЕДИЦИНСКОГО ЦЕНТРА САДОВОДЧЕСКОГО МАССИВА «БАБИНО»

1. Обезболивающий препарат.
2. Активированный уголь, средства, которые можно использовать при употреблении некачественных продуктов.
3. Антигистаминный препарат (аллергическая реакция, например на укусы насекомых, может быть и у людей, не склонных к аллергиям).
4. Валидол, ношпа, альбуцид.
5. Йод, перекись водорода, средство от ожогов.
6. Бинты, жгут, лейкопластыри.
7. Средства от простуды, насморка.
8. Леденцы, пастилки, которые используются при заболеваниях горла.
9. Людям, страдающим хроническими недугами, требующими медикаментозного лечения, — набор препаратов в расчете на все дни пребывания на даче.
10. Страдающим сердечно-сосудистыми заболеваниями не забыть взять прибор для измерения давления.

**Внимание!** По приезде на дачу обязательно пересмотрите аптечку, оставшуюся с лета. Возможно, у некоторых лекарств истек срок годности (или они хранились ненадлежащим образом). Такие медикаменты придется выбросить.



КАК ПОЛУЧИТЬ ЛЬГОТНЫЕ ЛЕКАРСТВА В МАЙСКИЕ ПРАЗДНИКИ

Все отделы льготного отпуска сети ОАО «Петербургские аптеки» будут работать в майские праздники по следующему расписанию:

1, 2, 3, 4 и 10, 11 мая во всех отделах льготного отпуска — выходной день.

9 мая все отделы льготного отпуска работают с 11 до 17 часов.

Информацию о наличии льготных лекарственных препаратов и изделий медицинского назначения в отделах льготного отпуска, а также режим работы аптек можно узнать по телефону справочной службы «Здоровье города» 63-555-66.

Форвард «Зенита» Александр Кержаков заявил, что после завершения футбольной карьеры — его контракт заканчивается через два года — хочет остаться в клубе. «Когда закончу, хочу работать функционером в «Зените», — сказал Кержаков.